

JDDNET会報 15号お詫びと訂正

以下の表記に誤りがございました。

読者の皆様および関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びするとともに、訂正させていただきます。

1 ページ

誤 「当事者から必要とされる連携と役割分担携と役割」

↓

正 「当事者から必要とされる連携と役割分担」